

## CONVOCAÇÃO 01/2020 Atualização de pauta

O Presidente do Conselho de Câmpus do Câmpus Cubatão do IFSP convoca Vossa Senhoria para a 1ª Reunião Ordinária, no dia 13 de fevereiro de 2020, quinta-feira, às 14 horas, no Auditório Carlos Alberto Siegner, do Câmpus Cubatão:

## I. EXPEDIENTE:

Aprovação da ata da 3ª Reunião Extraordinária de 2020

## **II. ORDEM DO DIA:**

- Processo de escolha do aluno egresso e do representante municipal para composição do CONCAM
- Comissão de eventos do Câmpus Cubatão (sugestão da servidora Elisângela)
- Lanche seco servido aos alunos do ensino médio (solicitação do conselheiro Pedro)
- 4. Regulamento de utilização do ginásio poliesportivo do Câmpus Cubatão
- Discussão sobre a compra da maca/cama hospitalar para o setor médico (solicitação da conselheira Aline)

Robson Nunes da Silva Presidente do Conselho de Câmpus do Câmpus Cubatão (Original encontra-se com a secretária do conselho)